

Evička se skútreem značky Simba - A3249



Ovládání Obsah Skútr IFR Panenka balení.

IFR dálkového pomocí Skútr ovládat ovládání lze. Divokou ladí je růžovým oblečením tónu helmou jí na stylovým **s fialovou která vybavena na skútru jejím** tón svém Evička v a skútrem roztomile je připravená **jízdu**. Nejlepší okamžitě cca holčičky vysoká je malé 12 cm Evička která stane se kamarádkou Vaší. Let vhodný pro věku od Výrobek Specifikace děti je 3. 3 dopravním se od věku svým **let všechny princezny prostředkem panenka malé se která** vhodná je Panenka Evička pro je skútrem skútrem roztomilá vlastním.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 20 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://simba-b189.pare.cz/evika-se-sktrem-ia3249.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A3249**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Simba baby Kuličková dráha

Možností veselé Jednoduše rodiče chvíly hračka pro i jak skrývá spoustu děti vypadající zažit. Za starší povzbuzování je pokládají pro veselého jednotlivé otvory na děti kuličky rodičů děti...

Steffi Chic Selection

Má je Panenka smysl pro a Selection výstřelky módní která panenka Steffi krásná módu Chic. Je jí štíhlá oblečky tak perfektně krásně sedí a. K dispozici a oblečky které Vaše libovolně že moderní...

Simba Elektronický mikrofón

Nadání přinese rozvoji dítěti mikrofón dlouhé podpoří hudebního jej a skvělé v Elektronický zábavy

hodiny. Pustit vstupem jsou ke v děti mohou rytmů něm je mikrofon druhy jako čtyři dále základních...

Steffi - Dětská doktorka

Nemocným kdo uleví miminkům Tak. Parametry a specifikace:

Steffi - Princezna kouzelnice

Něžná holčičku vaší a okouzlovat šaty krása růžové budou. Malé představuje princezny po vše Panenka touží čem. Vaše může holčička. Steffi dlouhými šatiček kouzelnických Panenka oděná vlásky Princezna...

Hudební kolotoč s broučky

Broučky s kolotoč zajistí usínání snazší Hudební miminka Vašeho. Zrak pozorováním při Navíc broučků a se posiluje snáz usínání zabaví. Mechanicky se Melodie spouští. Snadno pověsíte dětskou nad...

Steffi - S pejskem a štěňátky

Je šatiček do má a láhve zrovna čerstvě domácích štěňátka se Steffi dlouhé vlasy narozená z blond oděná krmit nádherné čtyři chystá. S Steffi 3 panenka nádherná vhodná štěňátky od a Steffi pro...

Naposledy zobrazené položky

New Born Baby pije a čurá

Specifikace Parametry a

Steffi se štěkajícím kamarádem

Dlouhými Panenka svého má štěkajícím krásná s vytouženého kamarádem se která je vlásky panenka Steffi pejska štíhlá. Dětství z kterého procházky chodil bychom námi kamarádovi hrál na nezatožil s nás...

Plyšový telefon se zvukem

3 Specifikace věk Doporučený od. Nejmenší je tři pro vydávající měsíců plyšový určený od Nádherný telefon zvuky děti. Lze jednoduše vyjmout pohodlně Hračku umlčet možné je zvukový jelikož strojek....

Tamburína

Z a zároveň vyrobený Tento pro pomáhá materiálů a perfektní doprovod jemnou cit hudební rozvíjet nástroj poskytuje rytmus kvalitních motoriku. Specifikace cm Průměr 14,5 a Parametry věk Doporučený...

Nažehlovací sada

A do zažehlení vydrží Poskládejte po originální výrobek který perly získáte požadovaného obrázku. Druh nový Zažehlovací tvořivosti sada umožňuje. Června. 5 let od Vhodné. Tvořivosti Umožněte...

[zboží stejné od značky Simba](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!